
ISSEI RESTAURANT & BAR

 Rävala pst 3, 10143 Tallinn, Estonia  

+372 682 3025 | issei.tallinn@radissoncollection.com
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L I S T  O F  B E V E R A G E S



 

HACHIKO                                    14                           
FRUITY, DRY, BUBBLY
ELDERFLOWER, LYCHEE, CHOYA, PROSECCO, SODA WATER 

INFIERNO HUMO                                                            14
SMOKY, FRUITY, FRESH
MEZCAL, PASSION, STRAWBERRY, JALAPENO, SOUR

CHANCHAMAYO                                                                                               14
FRUITY, SWEET, ACIDIC
VODKA, COLD BREW, WHITE PEACH SYRUP, MINT, GINGER BEER

ESTRELLA DE VERANO                                                               14      
FRESH, SWEET, BUBBLY
GIN, KIWI, PEAR, SOUR, LYREE'S PROSECCO 

SECRETO AHUMADO                                                                                    14
SMOKY, WARM, COMPLEX
WHISKEY, LEMON JUICE, ISSEI HOUSE SYRUP

SAKURA                                                                                                          14
DEEP, COMPLEX, AROMATIC
CHERRY RUM, MORELLO SYRUP, LEMON JUICE, APPLE JUICE, BITTER

CUCUSITA                                                                                                      14
SWEET, DEEP, REFRESHING
TEQUILA, CORN LIQUOR, LEMON JUICE, AGAVE SYRUP, CORN

PACHAMAMA                                                                                                         18
REFRESHING, SWEET, ACIDIC
VANILLA VODKA, SAKE, CHOYA YUZU, PINEAPPLE, PASSION FRUIT, SODA

MIRAFLORES                                                                                                          14
FRUITY, BUBBLY, REFRESHING
MARTINI BIANCO, PISCO, RASPBERRY SYRUP, APPLE JUICE, GINGER BEER

S I G N A T U R E  C O C K T A I L S

ORO VERDE                                                                       24      
CONTRALEUZ CRISTALINO MEZCAL, LEMONGRASS, LEMON JUICE

GOLDEN LYCHEE                                                                      28
MACALLAN 12 Y.O WHISKEY, LYCHEE, GOLD

P R E M I U M  S I G N A T U R E  C O C K T A I L S



ISSEI SOUR                                                                         16      
PLUM PISCO, PINEAPPLE SYRUP, EGG WHITE, LEMON JUICE, BITTER

FROTHY YUZU MOJITO                                                                   16
RUM, YUZU, MINT SYRUP, EGG WHITE, LEMON JUICE, BITTER

KOCHI YUZU SOUR                                                                      16
WHITE STRAWBERRY & YUZU GIN, SOUR, WILD STRAWBERRY, CHOYA, BITTER

MI AMIGO SOUR                                                                                    16
PINEAPPLE GIN, BITTERS, EGG WHITE, LEMON JUICE

*Vegan options are available for all sour cocktails.

S E L E C T I O N  O F  S O U R S

ISSEI CHICHA MORADA                                                                        14      
ISSEI HOUSE SYRUP, LEMON JUICE, STRAWBERRIES, MINT, SODA, 
LYRES NON ALCOHOLIC PROSECCO

KYOTO MATCHA                                                                                 12
MATCHA SYRUP, LEMON JUICE, ORANGE, MANDARINE 

BEAUTIFUL SUN                                                                  12
PASSION, ORANGE, BERGAMOT, SOUR, MINT 

MANCORA TROPICANA                                                                      14
ISSEI SYRUP, APPLE, PINEAPPLE, SOUR, PASSION, SODA WATER 

N O N  A L C O H O L I C  C O C K T A I L S

TROPICOOL           9
VODKA, MANGO, PAPAYA, PASSION FRUIT, MINT

GINGISCO               9
MEZCAL, LEMONGRASS, GINGER, HONEY

CHISPA                                             9
PISCO, LIME, HABANERO

S E L E C T I O N  O F  I N F U S E D  S H O T S



JUNIMPERIUM CHERRY EDITION                                                       12

MONKEY 47                                                               12

NIKKA COFFEY                                                                     13                                 

TANQUERAY LONDON DRY                                                       10

BOTANIST ISLAY DRY                                                         14

WHITLEY NEILL STRAWBERRY YUZU                                   11

WHITLEY NEILL QUINCE                                    11            

WHITLEY NEILL PINEAPPLE                                    11

LYRE'S LONDEN DRY 0%                                    10                                                

G I N

4cl

FEVER TREE GINGER BEER                                                          4

FEVER TREE NATURALLY LIGHT TONIC                             4

FEVER TREE INDIAN TONIC                                   4

FEVER TREE ELDERFLOWER TONIC                                   4                                 

FEVER TREE PINK GRAPEFRUIT SODA                                      4

FEVER TREE MEDITERRANEAN TONIC                          4

T O N I C

20cl



  

CHARDONNAY                                                                                    45
"Maso Di Mezzo", Mezzacorona, Trentino, Italy, 2023

PINOT GRIGIO                                                                45
Dacastello Vicenza, Veneto DOC, Italy, 2023

RIESLING                                                    55
Dreissigacker, Rheinhesses, Germany, 2022

GRÜNER VELTLINER                                                                                         60
Domäne Wachau, Wachau, Austria, 2023

SAUVIGNON BLANC                                                                            60
Esk Valley, Marlborough, New Zealand, 2022 

MUSCAT                                                                          65
U MES U, De Ponent, DO Penedes, Spain, 2023

ALBARIÑO                                             65
Bodegas As Laxas, DO Ria Baixas, Galicia, Spain, 2022

HONDURRABI ZURI BLEND                                                       70
"Arri", Rezabal, DO Getariako Txakolina, Spain, 2023

CHARDONNAY                                                                          80
Louis Morenau, Chablis AOC, Burgundy, France, 2022

VERMENTINO                                                        85
"Opale", MESA , Sardegna DOC, Sardegna, Italy, 2022

CHARDONNAY                                                        90                                     
"Foll", Cantina Toblino, Trentino DOC, Italy, 2019

SAUVIGNON BLANC                                                              95                                    
Sancerre, Domaine Terres Blanches, Loire, France, 2022

*Vintages may vary based on availability.

Glass 15cl       Bottle 75cl
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W H I T E  W I N E

GRENACHE & CINSAULT                                                         55
La Sangliere Signature, Provence AOC, France, 2023

SYRAH, GRENACHE & CINSAULT                                   75 
Domaine Cantarelle - Madam, Côte de Provence, France, 2022

*Vintages may vary based on availability.

R O S È  W I N E

Glass 15cl       Bottle 75cl

11



PINOT NOIR                                                                                 50
Jean Loron, Longuedoc, France, 2021

MALBEC                                                               55
Lagarde, Mendoza, Luján de Cuyo, Argentina, 2021

PRIMITIVO                                                    65
"Zito", Vineka, Manduria DOC, Manduria, Italy, 2021

CARMÉNÈRE BLEND                                                                                      65
"Arao", Clos de Luz, Almahue Valley, Chille, 2019

VALPOLLICELLA                                                                75
Le Clivie, Valpolicella Ripasso Superiore DOC, Italy, 2020

MERLOT                                                                   80
Vincentino, Alentejo, Portugal, 2018

CABERNET SAUVIGNON                                        80
"Messal 1945", Clos de Luz, Almahue Valley, Chille, 2020

SYRAH BLEND                                                     85
The Chocolate Block, Boekenhoutskloof, South-Africa, 2022

CABERNET FRANC                                                                 90
"Particular", Bianchi, Valle de Uco, Mendoza, Argentina, 2018

MERLOT BLEND                                                  95
Chateau Haut-Piquat, Lussac Saint - Emillion, Bordeaux, France, 2010

PINOT NOIR                                                        102                                    
"Vignes de Sorbief", Domaine Maire & Fils, Jura, Arbois AOC, France, 2022

BAROLO                                                               105                                
Le Clivie, Barolo DOCG, Italy, 2018

TEMPRANILLO                                                            110                               
Explotaciones Valduero AS, Ribera del Duero, Spain, 2018

CHATEAUNEUF DU PAPE                                                                135                           
Famille Ravoire, Châteauneuf-du-Pape AOP, Rhône Valley, France, 2022

CABERNET SAUVIGNON BLEND                                                        199                           
"If 6 was 9", World's End, Napa Valley, USA, 2017

*Vintages may vary based on availability.

Glass 15cl       Bottle 75cl
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R E D  W I N E



CHOYA ORIGINAL                                                                          35
Japan

CHOYA DRY                                                           40
Japan

MOSCATO D'ASTI                                                      32
Ceretto, Piemonte, Italy

 

WHITE PORT                                                                       75
Van Zellers & CO, Douro, Portugal

TAWNY PORT 10 YO                                                                      105
Van Zellers & CO, Douro, Portugal

Glass 15cl       Bottle 75cl
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D E S S E R T  &  F O R T I F I E D  W I N E S

                   Bottle 37,5 cl

PROSECCO EXTRA DRY                                                       45
Canella, Prosecco DOC, Friuli-Venezia Giulia, Italy

CAVA BRUT NATURE                                                                                       50 
CYGNUS Deneb, DO Cava, Spain

FAMIGLIA BIANCI EXTRA BRUT                                          60 
Valentin Bianchi, Mendoza, Argentina

CRÉMANT DE LIMOUX BRUT ROSÉ                                          60 
Gérard Bertrand Heritage AOP, Longuedoc, France

S P A R K L I N G  W I N E

Glass 15cl       Bottle 75cl

9

13

Glass 8cl       Bottle 75cl



CATTIER BRUT 1ER CRU                                                                             95

PERRIER-JOUËT GRAND BRUT                                           159

POINTILLART LEROY "DESCENDANCE"                            115
BLANC DE NOIR 1ER CRU BRUT

CARTIER BLANC DE BLANC 1ER CRU                                           155

RUINART BLANC DE BLANC BRUT                                   190

CARTIER BRUT ROSÉ PREMIER CRU                                        165

RUINART BRUT ROSÉ                                                           205

KRUG "GRANDE" CUVÉE BRUT                                          350

PERRIER-JOUËT "BELLE ÈPOQUE" BRUT*                              420

DOM PERIGNON BRUT*                                       490

*Vintages may vary based on availability.

CUVÈE

C H A M P A G N E

            Bottle 75cl

BLANC DE BLANC & BLANC DE NOIR

            Bottle 75cl

ROSÉ

            Bottle 75cl

PRESTIGE CUVÉE

Glass 15cl       Bottle 75cl

22



V O D K A

4cl

GREY GOOSE                                                           12

FINLANDIA                                                                8

ABSOLUT VANILLA                                                                  8

SILVER SWANN PURE RYE                                                       9

4cl

T E Q U I L A  /  M E Z C A L

OLMECA ALTOS 100% AGAVE PLATA                                        8.5

OLMECA ALTOS 100% AGAVE REPOSADO                     8.5

CASA NOBLE BLANCO                                                             15

CASA NOBLE REPOSADO                                                                          18                                                                                                    

DEL MIGUL VIDA                                                             8

CONTRALEUZ CRISTALINO                                                                     12   

C O G N A C  /  C A L V A D O S

4cl

MARTELL CORDON BLEU                                                   15

RAGNAUD SABOURIN RESERVE SPECIALE                19

MAXIME TRIJOL GRANDE CHAMPAGNE XO RAOUL     21

COMTE LOUIS DE LAURISTEN VSOP                                          9.5
CALVADOS DOMFRONTAIS

R U M

4cl

DICTADOR COLOMBIAN AGED RUM 20 YO                          19

ZACAPA 23 YO SOLERA GRAN RESERVA                  12

RON SANTIAGO DE CUBA ANEJO 8 YO                    9

RON SANTIAGO DE CUBA CARTA BLANCA                             7

DEAD MAN'S FINGER CHERRY RUM                                     6



W H I S K E Y

4cl

NIKKA FROM THE BARREL                                             10
Blended Whisky, Multi barrel aging, Japan

KURA THE WHISKEY                                                               14
Blended whisky, Rum barrel aging, Japan

TALISKER 10YO                                                      13
Single Malt, Scotland

GENTELMAN JACK                                                    9
Blended Whisky, White-Oak barrel aging, USA

KAMIKI SAKURA WOOD WHISKEY                                                 9
Blended Whisky, Sakura tree & Cedar cask aging, Japan

JAMESON BLACK BARREL                                                                 9
Blended Whisky, 16 years of double charred barrel aging, Ireland

FOUR ROSES SINGLE BARREL BOURBON                                   9
7-9 years single barrel aging, USA

LAGAVULIN 16 YO                                                              17
Single Islay Malt, Scotland

MACALLAN 12 YO                                                                17
Tripple cask, Scotland

P I S C O

4cl

PISCO ACHOLADO OCUCAJE                                             9

KIMOTO TRADITION HONJOZO                                          20
Kimoto 

GREEN NATURE SAKE                                         20
Junmai Ginjo

DASSAI 45                                                        36
Junmai Daiginjo

FUYOU POTATO SHOCHU KIYOSAKU                                       

AMAMI OSHIMA UMESU                                                         

S A K E  /  S H O C H U

12cl                 24cl

4cl
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LUXARDO ESPRESSO                                                          7

ST GERMAIN                                                                          9

AMARETTO DISARONNO                                                                              7

CHOYA YUZU                                                                          7                                 

MAXIME TRIJOL ORANGE                                                                    7

VANA TALLINN                                                            7

JÄGERMEISTER                                                      7

NIXTA CORN LIQUER                                                       12                            

L I Q U E R

4cl

A P E R I T I F

MARTINI BIANCO                                          7
            
MARTINI EXTRA DRY                                                               7
                          
MARTINI RISERVA SPECIALE RUBINO                                8   

8cl

APEROL                                         8
            
CAMPARI                                                           9

4cl



                                                                                                                

ALEKSANDER 5,2%                                                8
Estonia

PAULANER MÜNCHNER MÄRZEN 5,8%                                    9
Germany

KIRIN ICHIBAN 5%                                                                          
Japan

CUSQUENA GOLD LAGER 4,8%                               
Peru

KÖNIG LUDWIG WEISSBIER 5,5%                                          7.5   
Germany

PAULANER HEFE DUNKEL 5,3%                                 7.5
Germany

ST PETERS INDIA PALE ALE 5,5%                                                    9
United Kingdom 

SHEPPYS ELDERFLOWER CIDER 4%                                     8
Ireland 

SHEPPYS ORIGINAL CLOUDY CIDER 4%                                  8
Ireland 

B E E R  /  C I D E R

33cl                50cl

6

7

7

6

MATCHA LATTE                                          5
            
GOLDEN SPICY LATTE                                                         5
                          
BEETROOT LATTE                                                                 5

MATCHA TEA                                                                         4.5 

O R G A N I C  D R I N K S

25cl

PIERRE ZERO CHARDONNAY                                         15
            
PIERRE ZERO MERLOT                                                        15
                          

CARL JUNG MOUSSEUX                                                             45

KIRIN ICHIBAN 0%                                                                        6 

A L C O H O L  -  F R E E  W I N E  &  B E E R

20cl

16cl                 75cl

33cl

9



ESPRESSO                                                                               3.5

AMERICANO                                                                  4

CAPPUCCINO                                                                                         4

CAFE LATTE                                                                        5
  
DOUBLE ESPRESSO                                                                             4

FLAT WHITE                                                                        4

ICED COFFEE                                                                   6

HOT CHOCOLATE                                                                          5

ORGANIC MILK SUBTSITUDE                                                              0.5
oat, almond, soya, coconut

H O T  D R I N K S

ISSEI STILL WATER 75cl                                                                                4

ISSEI SPARKLING WATER 75cl                                                                   4

COCA-COLA 25cl                                                                                               4

COCA-COLA ZERO 25cl                                                                            4
  
SPRITE 25cl                                                                                  4

ORANGE JUICE 25cl                                                                       3

APPLE JUICE 25cl                                                                               3

GRAPEFRUIT JUICE 25cl                                                                              3

APRICOT-MANGO NECTAR 25cl                                                           3

PINAPPLE JUICE 25cl                                                                              3

TOMATO JUICE 25cl                                                                                        3

MANDARINE NECTAR 25cl                                                                                3

FRESHLY SQUEEZED ORANGE JUICE  25cl                                    6

RED BULL 25cl                                                                             4

S O F T  D R I N K S



WHITE TEA “CHINA MONKEY”
White Tea “China Monkey” is a rare type of White Tea. It comes from the 
foothills of the Wuji Mountains in Fujian Province, China, consisting of large, 
twisted, silvery leaves. When brewed to perfection, it produces a uniquely 
sweet flavour with an overarching nutty character and grassy undertones. It is 
a true delight from start to finish, one that will, undoubtedly, impress all those 
who drink it. The collection of this rare tea takes place only once a year - in the 
month of April.

GREEN TEA “GINGER-LEMON”
Japanese green tea Sencha is flavored with lemon grass, ginger pieces, lemon 
granules and natural aromas.                                              

GREEN TEA “JAPAN BANCHA”
Bancha Green Tea is made from the tea leaves of the tea bush after the Sencha 
harvest and has a unique, mildly grassy flavour. The large green Bancha leaves 
are taken from the lower shoots of the tea plant. They are rich in minerals and 
contain up to 70% less caffeine than Gyokuro teas.                                              

GREEN “TEA KIWI FRUIT”
Japanese green tea Sencha contains pieces of apple, pear, pineapple, papaya, 
mango and kiwi, coenzyme Q10 and natural flavoring. 

GREEN TEA “CACTUS BLOSSOM”
Japanese green tea with added cactus flowers. Pieces of pineapple, papaya 
and mango bring out the rare taste.

OOLONG TEA “MILKY OOLONG”
Mild-flavored Oolong tea is probably the most unusual tea in terms of 
production process and character. It is handcrafted in Fujian Province, China. 
After withering, the moist leaves are heated with milk vapors, thanks to what 
the olive-green leaf color is preserved and gives it a creamy aroma and taste.

OOLONG TEA “RASPBERRY OOLONG”
Fine oolong tea has a delicate mellow taste, which is transformed into a 
newcreation with an addition of raspberry bits, full of tender berry aroma.

ROOIBOS TEA “DRAGONFLIES”
Rooibos (or redbush) is a full-flavoured, naturally caffeine free tea that has 
long been valued for its natural goodness.

ROOIBOS TEA “ALOE VERA”
Rooibos tea with pineapple chunks, lemongrass, mint leaves, sunflower petals, 
cornflower flowers, and aloe powder.

BLACK TEA “ROSE GARDEN”
Black tea with rose petals, mango, apricot and raisin pieces.

BLACK TEA “MISS CHERRY”
Black tea with tulsi herb Indian holy basil, South African rooibos tea, 
Moroccan mint, cherry pieces, rose and sunflower petals, natural flavoring.

FRUIT TEA “RED DRAGON”
The multi-layered infusion aromatic tea highlights flavours of lychee, 
raspberry and malt, with hints of milk chocolate in the finish.

PEPPERMINT TEA
Refreshing green tea blended with Moroccan mint leaves.
                                                                        

I S S E I  T E A  S E L E C T I O N

Pot of Tea

All prices are in EUR and include VAT.
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